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(1) + (1)1 8] 22 (n e AAF)

n=2k: (-1)"+ (-1)"*+1
= (=1)%* 4 (-1)%+!

n=2k —I 0 —1)” o (_1)n+1
= (_1)2k—1 + (_1)2k




3. TR (2 4 20— 8)(342 + x + k) O AAAIA QR A% 15
o o, A4 ko] ghe?




4.

A 3x+4=a(x-1)+b(x+1)+3°] xof thg+ 3

2]
&5 a, bO| & A5

Da=1,b=0 @ a=-1,b=2
@a=0b=2 )a=1b=2

$9g Ahstel At ASE v Lot
a+b=3, —a+b+3=4

AYSt] EHa=1, b=2




A 22 —6x-2=a(x+1)(x—2) + bx(x—2) + cx(x+ 1) 7} x ¢
ol EAglel 4 AHE W, &4 a+ b+ ¢ ©f & 5

x=-12 HYsH: pb=2
x=22 fYUstH: c = -1
ca+b+c=2
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CheHA] - 32 4 ax + 55 x + 22 WEE Uej A7k 3ol ae
zre?
® 0 @2 @3 @ -2  ©®-3

xt=3x% +ax+ 5 = f(x) = =4
f(=2) =314 -2a+9=3
La=3




10|t} o]
DO x+3 @—x—i—i’) ® x-3
@ —x-3 ® —x+1

F)Ex-1, x—22 Lhe UeAE 22t 2, 10|22
f(1) =2,£(2) = 1, 75t= UHAE ax + b} SHAL
f(x)=(x*-3x+2)0(x) +ax+b
=(x-1)(x-2)0(x)+ax+b
o 27t x = 1, x = 28 elakA
a+b=2, f(2)=2a+b=1

sto] A5t H a=-1,b=3
~F3h Yol —x+ 3
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O f(x) =53 + 262 - x+k7F Q24 x - 12 IR 7HE o, o]
o34 f(x)E a2l sha?

O (x-2)(x-1)(x+1) @ (x—1)x(x+2)
@DUH&Xx—DQ+2) @ (x-2)(x-1)(x+2)

® (x-2(x+1)(x+2)

B

f)=(x-1)0(x) = f(1)=0

W f()=2+k=0, - k=-2

L fx)=x3+2x2 - x-2
=x-1)x+1)(x+2)

=
=




SA 32+ 2x+1=a(x-1)%2+b(x—1) +c o] xof #ZF3F
o, 4% b ©] 2

® 3 @-4 ®2 @)s ® 6

B

32 +2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+c
= (x—l){a(x—1)+b}+c

17 3 2 1
3 5
1] 3 5 6 <« ¢
3
3|i<—c
T
a

x=1aHUsIHc=6

3+ 2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+6
—3x2+2x-5=a(x—1)2+b(x-1)
- (x-1)(Bx+5)=a(x-1)2+b(x-1)
L oPAS x-1 2 L
3x+5=a(x-1)+b=ax—-a+b




xol BAo] 2 —% 7} A} AA G ghe HA o, A4 g, bol| st

Do) gren
a
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12. Al A% a, b, coll B3t (a, b, ¢) = ab + be 2 Aot} o[,
A (x, a, y) - (2x, by, y) = (x, 2, y)©] ¥olo] A x, yol ta}ed
AT q, b FHS HoH?

Da=1,b=2 @ a=2b=2 @azQ,sz
@ a=0,b=2 ®a=0,b=0

~&B

715.9] Hojol thaba] 2017 A1 ThA] 2T
(ax + ay) — (2bx + by) = 2x + 2y

o] A& x, yoll Histed A=sha
(a=2b-2)x+(a-b-2)y=0

o] S410] gleje] x, yo] Bjstel Hstng
a-2b—-2=0,a-b-2=0

Flo] F 4s A5t EHa=2,b6=0




13, xoll tigh AAFA] &3 +ax? + bx+3°] x? + 12 YrojEold o, A4
a, b9 2 AstH?
D a=-1,b=3 @ a=1,b=3

®a=3b=-1 @ a=-3,b=-1

(@)a:i’),b:l

WBra?+bx+3=(x*+1)(x+c¢)
=3+’ +x+c
=c¢, b=1,c=3
a=3,b=1
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Al A4 a, b, 7t tha Al 215 W5t

a+b+c=1, ab+bc+ca=1, abc=1

ol (a+b)(b+c)(c+a)2 F2?

a+b+c=1°A4
a+b=1-c¢c,b+c=1-a,c+a=1->b
(a+b)(b+c)(c+a)

— (1-o)(1-a)(1-b)
=1-(a+b+c)+ (ab+ bc+ ca) — abc
=1-1+1-1=0
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